
SREDA, 6. MAJ 

DANES SE BOMO POSVETILI PISANJU – LEPOPISU. LEPOPIS POMENI, 

DA LEPO PIŠEŠ. ČEPRAV SE ŠELE UČIMO VELIKE TISKANE ČRKE, 

MORAJO BITI TE RES LEPE. NASLEDNJE LETO VAS NAMREČ ČAKAJO ŠE 

3 VRSTE ČRK: MALE TISKANE, MALE PISANE IN VELIKE PISANE.  

IZVEDELA SEM, DA VAS IMA VELIKO TEŽAVE Z LEPO PISAVO . 

PISAVA JE ODVISNA OD SPRETNOSTI TVOJIH PRSTOV IN CELIH ROK. 

ČEPRAV Z NJIMI VES DAN NEKAJ DELAMO, PA OBSTAJAJO POSEBNE 

IGRE IN VAJE, KI JIH ŠE POSEBEJ DOBRO TRENIRAJO. NA PRIMER: 

OBLIKOVANJE PLASTELINA, RAZTEGOVANJE IN NIZANJE NAVADNIH 

KUHINJSKIH ELASTIK, PRIPENJANJE ŠČIPALK ZA PERILO, NIZANJE 

KROGLIC Z LUKNJICO NA VRVICO ALI PALČKO, IGRANJE S PLASTIČNIMI  

ŽEBLJIČKI, ZAVEZOVANJE VEZALK, PLETENJE VOLNE S PRSTI, 

IZDELOVANJE COFOV, TRGANJE IN LEPLJENJE ČIM MANJŠIH KOŠČKOV 

PAPIRJA, STRIŽENJE S ŠKARJAMI, NAVIJANJE MATIC NA VIJAKE,… ŠE 

VELIKO IDEJ NAJDETE, ČE V ISKALNIK VTIPKATE »GRAFOMOTORIKA«, 

»FINA MOTORIKA«, »VAJE ZA PISANJE«, … 

                                

RISANJE IN PISANJE V MIVKO,                     PRAVILNO SEDENJE PRI MIZI 

POLENTO, ZDROB, MOKO,…                       (zelo pomembno!) 

(zabavno in zelo koristno)    



Otrok za mizo sedi pokončno in s sproščenimi rameni. Višina mize in stola je 

prilagojena, tako da se otrokova stopala popolnoma stikajo s tlemi. Podlakti 

sproščeno počivata na mizi, in sicer pod kotom 90 stopinj. Komolec 

ni dvignjen, roka ne izvaja nobenega pritiska na pisalno površino, rama pa roke 

ne potiska navzdol. Roka se lahko prosto premika v vse smeri, kar omogoča 

tekoče pisanje. 

PRAVILNA DRŽA PISALA 

            

                               LEVIČAR                                                       DESNIČAR 

Pincetni prijem s sredincem za oporo, prsti niso krčevito skupaj, delno razprt 

prostor med dlanjo in prsti, stabilna drža palca, med pisanjem se premikajo tudi 

prsti. 

TAKO, TO JE BILO NEKAJ NASVETOV, DA BO TVOJA PISAVA BOLJŠA.  

ZDAJ PA PRIPRAVI ČRTNI ZVEZEK IN ZVEZEK ZA OPISMENJEVANJE. 

ZELO LEPO IN NATANČNO PREPIŠI OBE BESEDILI NA STRANI 38. 

 

ČE TI JE LAŽJE, LAHKO ENO NALOGO PREPIŠEŠ ČEZ DVE VRSTI, DRUGO 

PA ČEZ ENO VRSTO. VEDNO PA PIŠI OD ZGORNJE DO SPODNJE ČRTE. 


